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ACTA 4/2019 DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL 
AYUNTAMIENTO PLENO EN FECHA 30 DE ABRIL  DE 2019. 

 
En el municipio de Pinoso, siendo las  catorce horas del día treinta de abril de 

dos mil diecinueve, se reunieron en primera convocatoria en el Salón de Sesiones de 
esta Casa Consistorial, previa notificación al efecto, en la que se indicaba los asuntos 
que han de tratarse en el Orden del Día, bajo la Presidencia del señor Alcalde Don 
Lázaro Azorín Salar, los siguientes concejales: 

Vocales: 
Doña Silvia Verdú Carrillo 
Don Francisco José López Collado 
Don Cesar Pérez Cascales 
Doña Neus Ochoa Rico 
Doña Elisa Santiago Tortosa  
Don Julián Pérez Salar 
Doña Inmaculada Brotons Albert 
Don José Manuel Martínez Amorós  
Don Julián Manuel Martín Pérez  
Don Vicente Rico Ramírez 
 

Actúa como Secretaria accidental doña Ángeles Orgilés Martínez. 

Por el Sr. Alcalde se declara abierta la sesión, dando comienzo posteriormente 
al examen de los asuntos que figuran en el orden del día. 

 

ORDEN DEL DÍA 

 

PARTE RESOLUTIVA 

 

1º.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN DE 2 DE ABRIL DE 2019 

Tras preguntar el Alcalde si alguien desea formular alguna observación, y no 
producirse alegación alguna, el acta queda aprobada por unanimidad y asentimiento de 
todos los miembros del pleno.  

 
2º.- ELECCIÓN DE MIEMBROS DE MESAS ELECTORALES PARA LOS 

COMICIOS DEL 26 DE MAYO 
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Tras procederse, por medios informáticos, a la realización del sorteo establecido 
en el artículo 26 de la ley 5/1985 de Régimen Electoral General, el resultado se refleja 
en el anexo que, al presente acta, se incorpora al expediente digital 2960/2019.  

 
Tras lo anterior, el Alcalde lee los nombres de los presidentes y vocales, titulares y 

suplentes, de cada una de las mesas, recordando que, días antes de la jornada electoral, 
se citará a los miembros de mesa a una reunión en la Casa del Mármol y del Vino para 
explicarles la labor a desempeñar durante el 26 de mayo.  

 
Y no habiendo más asuntos que tratar, el Sr. Alcalde levantó la sesión a las catorce 

horas y treinta minutos horas del día de inicio, de todo lo cual, como secretaria accidental, 
doy fe. 

 

En Pinoso, a 30 de abril de 2019 y firmado digitalmente en la fecha que consta al 
margen.     

      EL ALCALDE                                        La Secretaria accidental  

Fdo.: Lázaro Azorín Salar                      Fdo.: Ángeles Orgilés Martínez  
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